
第２回学校評価アンケート 

学校評価係 

学校評価アンケート集計【表】 

 児童（３６５人） 保護者（３２５人） 職員（１８人） 

 A 

できている 

B ほぼ 

できている 

C あまり 

できていない 

D 

できていない 

A 

できている 

B ほぼ 

できている 

C あまり 

できていない 

D 

できていない 

A 

できている 

B ほぼ 

できている 

C あまり 

できていない 

D 

できていない 

１ 学校生活を 

楽しんでいる 

60.8％ 

222 人 

29％ 

106 人 

6.6％ 

24 人 

3.6％ 

13 人 

39.7％ 

129 人 

51.1％ 

166 人 

8.9％ 

29 人 

０％ 

0 人 

16.7％ 

3 人 

77.8％ 

14 人 

５.6％ 

１人 

０％ 

0 人 

２ 授業が分かるように努力している 59.7％ 

218 人 

33.4％ 

122 人 

4.1％ 

15 人 

2.7％ 

10 人 

27.7％ 

90 人 

61.2％ 

199 人 

9.8％ 

32 人 

1.2％ 

4 人 

27.8％ 

5 人 

66.7％ 

12 人 

5.6％ 

1 人 

０％ 

0 人 

３ すすんで家庭学習に取り組んでい

る 

48.5％ 

177 人 

38.4％ 

140 人 

11.8％ 

43 人 

1.4％ 

5 人 

23.7％ 

77 人 

45.8％ 

149 人 

28.3％ 

92 人 

2.2％ 

7 人 

11.1％ 

2 人 

72.2％ 

13 人 

16.7％ 

3 人 

0％ 

0 人 

４ 先生や友だちの話を 

よく聞いている 

66.3％ 

242 人 

27.9％ 

102 人 

3.8％ 

14 人 

1.9％ 

7 人 

    11.1％ 

2 人 

61.1％ 

11 人 

27.8％ 

5 人 

0％ 

0 人 

５ すすんで 

あいさつをしている 

52.1％ 

190 人 

32.9％ 

120 人 

11.5％ 

42 人 

3.6％ 

13 人 

22.5％ 

73 人 

56.6％ 

184 人 

20.3％ 

66 人 

0.6％ 

2 人 

33.3％ 

6 人 

66.7％ 

12 人 

０％ 

０人 

０％ 

0 人 

６ 友だちのよいところを見つけ、仲よく生活し

ている 

61.9％ 

226 人 

29.9％ 

109 人 

6.3％ 

23 人 

1.9％ 

7 人 

35.4％ 

115 人 

55.4％ 

180 人 

9.2％ 

30 人 

０％ 

0 人 

16.7％ 

3 人 

77.8％ 

14 人 

5.6％ 

1 人 

０％ 

0 人 

７ すすんで体を動かして運動してい

る 

55.9％ 

204 人 

27.9％ 

102 人 

11.8％ 

43 人 

4.4％ 

16 人 

40.3％ 

131 人 

31.7％ 

103 人 

25.8％ 

84 人 

2.2％ 

7 人 

22.2％ 

4 人 

66.7％ 

12 人 

11.1％ 

2 人 

0％ 

0 人 

８ 時間いっぱいそうじに取り組んで

いる 

60.5％ 

221 人 

30.7％ 

112 人 

5.8％ 

21 人 

3％ 

11 人 

    16.7％ 

3 人 

66.7％ 

12 人 

16.7％ 

3 人 

0％ 

0 人 

９ メディアコントロールをして規則正しい生活をし

ている 

38.4％ 

140 人 

37％ 

135 人 

16.7％ 

61 人 

7.9％ 

29 人 

12.6％ 

41 人 

32.3％ 

105 人 

44.9％ 

146 人 

10.2％ 

33 人 

16.7％ 

3 人 

66.7％ 

12 人 

16.7％ 

3 人 

０％ 

0 人 

 

 

 



 

 

 

 

 

 


